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№ Предмет Завдання для опрацювання 

 Українська мова 

Тема.  Аналіз і корекція  результатів 
навчання з теми №9 (Узагальнення і 
систематизація навчального матеріалу за 3 
клас). 
Скласти та записати твір «Мої плани на літо» 

2. Фізична культура 

Дотримуватись Бесіда з ТБ. 

Виконати.Різновиди ходьби та 
бігу. https://www.youtube.com/watch?v=qLKjmsgP
H9Y 

Визначення показників динаміки змін розвитку 
фізичних якостей учнів. 

Пересування по обмеженій і підвищеній опорі. 

Виконати.Біг  з подоланням перешкод. Вправа на 
релаксацію «Квітка добра». 

Грати.Рухливі ігри на пересування. 

3. Англійська мова 

Завдання 2 с. 38 - дати відповіді на 
питання. 

Завдання 3 с. 38 - прочитай та 
переклади висловлювання. 

Завдання 1 с. 40 - прослухай текст. 
Підкресли слова та словосполучення якими 
можна доповнити речення. 

https://youtu.be/6kVFyU8uVEE?si=l8zw
IjAS3DO0wgqEhttps://youtu.be/rex58UhjTIQ?si
=q_VlKiipNyZz7EJ4https://youtu.be/lbglczM5n
Bo?si=TBrWXODn-GOAgkci  

4. Handmade-мистецтво 

Тема. Бесіда з ТБ. Конструювання.  
Практична робота: іграшка – фрисбі. 
Обладнання для учнів: 2 паперові 

одноразові тарілки однакового розміру та 
форми, ножиці, циркуль, лінійка, простий 
олівець, кольорові олівці або фломастери, клей 
ПВА або суперклей. 
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Зробіть іграшку за  поданою 
пронумерованими світлинами та планом. 

1.​Знаходжу центр тарілки за допомогою 
лінійки і олівця та креслю коло циркулем від 
центру до краю дна тарілки 

2.​Вирізаю дно тарілки по накресленому 
колу. 

3.​Вирізаю дно другої тарілки так само і 
склеюю обидві тарілки одна до одної 
широкими частинами. 

4.​Декорую за власним задумом. 
 


